



ПЕРВЫЙ КЛИНИЧЕСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

Памятка пациенту по подготовке к Программе экспресс-диагностики «**Диабету – нет!**»

Уважаемые пациенты, перед проведением процедур просьба внимательно ознакомиться со всеми предписаниями по подготовке. Все процедуры подбираются индивидуально в зависимости от диагностической задачи.

Наименование исследования/диагностики:	Подготовка:
<i>Подготовка к общему и биохимическому анализам крови</i>	Проводится на голодный желудок (8-12 час). Исключить высокие эмоциональные и физические нагрузки, накануне избегать пищевых перегрузок. Исследование крови проводится до или через несколько дней после медицинских манипуляций (рентгенография, рентгеноконтрастные методы исследования, мануальные исследования, физиотерапевтические процедуры и т.п.), до начала приема лекарственных препаратов (антибактериальных, химиотерапевтических и т.п.) или не ранее 10 дней после их отмены. Не курить в течение 30 минут до исследования.
<i>УЗИ органов гепатобилиарной системы (печень, желчный пузырь и желчные протоки, поджелудочная железа, селезенка)</i>	За 6-8 часов – не есть, не пить. Если УЗИ вечером, можно поесть не много утром (за 6-8 часов до исследования). Пациентам с сахарным диабетом и пациентам принимающим препараты, разрешается выпить таблетку, запив 1-2 глотками воды.

Желаем Вам здоровья!

ПЕРВЫЙ КЛИНИЧЕСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

601901, Владимирская область, г. Ковров, ул. Ватутина, 90. т. (49232) 9-50-60

e-mail: info@clinicalcenter.ru, <http://www.clinicalcenter.ru>